

正誤情報

令和2年10月13日更新

平成28年経済センサスー活動調査（製造業）確報

P21 8 現金給与総額

見出し

正
－ 1人平均459万円－
誤
－ 1人平均458万円－

(2) 常用労働者1人当たりの状況

正
<p>(2) 常用労働者1人当たりの状況</p> <p>常用労働者1人当たりの現金給与総額は、県平均で459万円となり、前年より0.2%増加しました。</p> <p>業種別にみると、石油・石炭(705万円)が最も多く、以下、鉄鋼(642万円)、電子・デバイス(616万円)の順で、少ない業種はなめし革(240万円)、繊維(261万円)、食料品(326万円)の順となっています。</p>
誤
<p>(2) 常用労働者1人当たりの状況</p> <p>常用労働者1人当たりの現金給与総額は、県平均で458万円となり、前年より0.2%増加しました。</p> <p>業種別にみると、石油・石炭(705万円)が最も多く、以下、鉄鋼(642万円)、電子・デバイス(615万円)の順で、少ない業種はなめし革(233万円)、繊維(258万円)、食料品(325万円)の順となっています。</p>

第10表 産業中分類別現金給与総額、現金給与率、常用労働者1人当たり現金給与総額

正			誤		
区 分	1人当たり現金給与総額		区 分	1人当たり現金給与総額	
	金額(万円)	前年比(%)		金額(万円)	前年比(%)
総 数	459	0.2	総 数	458	0.2
09 食 料 品	326	6.2	09 食 料 品	325	6.2
10 飲 料・たばこ	426	3.4	10 飲 料・たばこ	425	3.4
11 織	261	△ 8.1	11 織	258	△ 8.2
12 木 材・木 製 品	411	2.5	12 木 材・木 製 品	409	2.0
13 家 具・装 備 品	390	△ 7.8	13 家 具・装 備 品	385	△ 8.3
14 バ ル プ・紙	333	△ 14.4	14 バ ル プ・紙	332	△ 14.7
15 印 刷	418	5.0	15 印 刷	416	5.1
16 化 学	595	△ 1.3	16 化 学	595	△ 1.3
17 石 油・石 炭	705	△ 5.5	17 石 油・石 炭	705	△ 5.5
18 プ ラ ス チ ッ ク	390	△ 0.5	18 プ ラ ス チ ッ ク	389	△ 0.5
19 ゴ ム	413	0.2	19 ゴ ム	411	0.2
20 な め し 革	240	△ 7.7	20 な め し 革	233	△ 8.3
21 窯 業・土 石	530	13.2	21 窯 業・土 石	530	13.2
22 鉄 鋼	642	1.7	22 鉄 鋼	642	1.7
23 非 鉄	492	△ 18.0	23 非 鉄	491	△ 18.0
24 金 属 製 品	455	0.7	24 金 属 製 品	454	0.7
25 は ん 用 機 械	501	2.5	25 は ん 用 機 械	500	2.2
26 生 産 用 機 械	540	△ 0.9	26 生 産 用 機 械	539	△ 1.1
27 業 務 用 機 械	392	△ 2.2	27 業 務 用 機 械	391	△ 2.5
28 電 子・デ バ イ ス	616	12.0	28 電 子・デ バ イ ス	615	11.8
29 電 気 機 械	535	8.3	29 電 気 機 械	535	8.3
30 情 報 通 信 機 械	549	△ 11.0	30 情 報 通 信 機 械	548	△ 11.0
31 輸 送 用 機 械	460	△ 8.5	31 輸 送 用 機 械	459	△ 8.6
32 そ の 他 製 造 業	411	△ 6.8	32 そ の 他 製 造 業	408	△ 6.8

正誤情報

平成30年12月7日更新

平成28年経済センサス-活動調査結果（製造業）確報
統計表 II-1 結果表（4人以上）

第12表 市区町村別、産業中分類別統計表

第13表 京葉臨海地域統計表

【最上部の注釈】

（正）

※1「事業所数、従業者数」については平成28年6月1日現在、経理事項については平成27年1月～12月の実績により調査しています。

（誤）

※1「事業所数、従業者数」については平成28年6月1日現在、経理事項については平成28年1月～12月の実績により調査しています。

平成30年10月5日更新

平成27年における千葉県の工業動向 12京葉臨海地域（4）付加価値額

【第16表 産業中分類別製造品出荷額等、付加価値額の対前年比較の総数】

（正）

区分	製造品出荷額等（金額：百万円）		前年比（%）	構成比（%）	付加価値額（金額：百万円）		前年比（%）	構成比（%）
	27年	26年			27年	26年		
総数	7,869,358	9,320,348	△ 15.6	100.0	1,007,804	1,180,737	△ 14.6	100.0

（誤）

区分	製造品出荷額等（金額：百万円）		前年比（%）	構成比（%）	付加価値額（金額：百万円）		前年比（%）	構成比（%）
	27年	26年			27年	26年		
総数	7,869,359	9,320,348	△ 15.6	100.0	1,007,805	1,180,737	△ 14.6	100.0

なお、該当部分はすべて正しい表記に差し替えてあります。